

扫码订阅



10名中管干部“断崖式降级”

其中江西省政协原副主席刘礼祖被降为科员

29日上午,中纪委网站发出消息,中央纪委2015年给予10名中管干部党纪重处分并作出重大职务调整。其中,江西省政协原副主席刘礼祖因严重违纪被开除党籍,降为科员。

通报指出,2015年,中央纪委贯彻落实全面从严治党要求,把纪律和规矩挺在前面,坚持惩前毖后、治病救人,在纪律审查工作中,针对被审查人的具体情况,综合考虑其违纪行为的性质和情节、造成的后果和影响、认错悔错态度,以及配合组织审查、退缴违纪所得等情况,依纪依规给予10名中管干部党纪重处分,并作出重大职务调整。



江西政协两名副主席开除党籍后降职

江西省政协原党组成员、副主席许爱民因严重违纪,受到开除党籍处分,降为副处级非领导职务。另外一位是江西省政协原党组成员、副主席刘礼祖因严重违纪,受到开除党籍处分,降为科员。

公开简历显示,许爱民1957年出生于江西省黎川县。1976年加入中国共产党,1979年参加工作,景德镇陶瓷学院工程系毕业生,华南理工大学2001级硕士研究生。

曾任景德镇陶瓷学院助教、讲师,团委副书记、书记,院党委委员、工程系党总支书记;江西省抚州地区团地委书记,地区商业局局长;东乡县委委副书记、县长;临川市委副书记、市长等职务。

去年2月17日,中纪委网站发布消息,江西省政协副主席许爱民严重违反党的政治规矩和组织纪律,利用职务上的便利或影响,为女儿、女婿在公务员录用和职务晋升方面谋取利益等,决定给予其开除党籍处分,取消其副省级待遇,降为副处级非领导职务。

今年1月22日下午,江西省政协十一届十五次常委会议上,鉴于刘礼祖严重违纪,会议决定免去刘礼祖政协江西

省第十一届委员会副主席职务、撤销其政协江西省第十一届委员会委员资格,并将在省政协十一届四次会议上书面通报。

蒙陕桂三官员降为“非领导职务”

内蒙古自治区政协原党组副书记、副主席韩志然因严重违纪,受到留党察看二年处分,降为副厅级非领导职务;陕西省政协原党组副书记、副主席孙清云因严重违纪,受到留党察看二年处分,降为正处级非领导职务。

广西壮族自治区政协原党组成员、副主席刘志勇因严重违纪,受到撤销党内职务处分,降为正厅级非领导职务。

2015年6月17日,政协第十二届全国委员会常务委员会第十一次会议闭幕。会议通过关于免去韩志然政协第十二届全国委员会常务委员、撤销其委员资格的决定。

约一周后,政协内蒙古自治区第十一届委员会常务委员会第十一次会议通过,鉴于韩志然严重违纪,根据中共中央和自治区党委建议,依照规定,政协内蒙古自治区第十一届委员会常务委员会第十一次会议决定,免去韩志然自治区十一届政协副主席职务、撤销其自治区十一届政协委员资格。

孙清云去年3月刚从陕西省委副书记转任省政协副主席,在

此职位上工作了半年多,就因严重违纪被免职、留党察看两年。孙清云究竟所犯何事,尚无权威部门透露太多的信息。

另一位被降级的官员刘志勇,据媒体报道,刘志勇主政梧州5年间,拆除了梧州高中、梧州一中、梧州二中、梧州市职业中学、梧州市第十四中学、梧州市会计中专学校等多所学校。

另外,山东省委原常委、统战部原部长颜世元因严重违纪,受到留党察看二年处分,降为副厅级非领导职务。云南省委原常委、秘书长曹建方因严重违纪,受到开除党籍处分,降为副处级非领导职务。

3人被降职后按部门副职以下安排工作

记者注意到,10名官员中,还包括中国农业银行原党委副书记、副董事长、行长张云;东风汽车公司原党委副书记、董事、总经理朱福寿;国家税务总局原党组成员、总经济师范坚。3人职务调整均因“严重违纪”。

张云受到留党察看二年、行政撤职处分,由中国农业银行按部门副职以下(不含部门副职)安排工作;朱福寿受到开除党籍、行政撤职处分,由东风汽车公司按部门副职以下(不含部门副职)非领导职务安排工作;范坚受到开除党籍、行政撤职处分,降为副处级非领导职务。

何为“断崖式”降级?

调整。

中纪委表示,通常情况下,一名干部一步一个脚印,成长为省部级领导干部要很长的时间,而反过来从省部级降为处级科

级,就像“一瞬间”从山巅跌落到谷底。

“断崖式”降级这个出自媒体的形象说法,便是这么来的。

据《法制晚报》

宁波政府出资5700万元为市民购买巨灾保险

浙江省宁波市市民政局28日与人保财险宁波市分公司签订了2016年度公共巨灾保险合同。宁波市市政府出资5700万元为1000万城乡居民(含外来人口)购买总额7亿元的巨灾保险,保险范围从自然灾害扩展到重大公共安全事件。

作为全国首批巨灾保险试点城市,2014年11月,宁波市建立了公共巨灾保险制度。实施一年多来,共发生理赔案件近14万起,保险机构向受灾居民支付救助理赔款约8000万元。特别是去年的“灿鸿”等台风造成居民住宅进水或受损,共有13.6万户居民家庭获得了

7790万元的巨灾保险救助理赔。

此次7亿元巨灾保险包括,因台风、暴雨和洪水等自然灾害及其次生灾害造成的人身伤亡抚恤保险3亿元,居民家庭财产损失救助保险3亿元,因突发重大公共安全事件造成的人身伤亡抚恤保险1亿元。

本次巨灾保险增加了公共安全保险项目,即当宁波市发生火灾、爆炸、群体性踩踏、恶性案件等重大公共安全事件后,在无法找到责任人或责任人无力赔偿情况下,保险机构给予受害人每人最高10万元的人身伤亡救助抚恤。

据新华社

重庆发现完整宋元衙署遗址

通过2015年的发掘,重庆合川钓鱼城考古工作取得重大进展:一座保存较为完整的宋元衙署遗址重回世人眼前。

在日前举行的重庆市文化遗产研究院2015年成果汇报会上,该院研究员袁东山介绍,考古发掘工作已基本廓清了该衙署遗址的布局结构。衙署主要由东部的前、中、后三进院落及西部水池亭榭等景观建筑构成,坐北朝南,依山构筑。据发掘调查、历史文献初步判断为宋元衙署遗址,与合州徙治钓鱼城密切相关。

袁东山表示,遗址整体布局错落有致,设计科学合理,是目前已发现的保存较为完整的宋元衙署遗址,对古代山地城市布局、地方衙署制度研究具

有重要的学术价值。

公元1258年,蒙古大汗蒙哥亲率军马进攻钓鱼城,遭到钓鱼城南宋官兵以及百姓的顽强抵抗。钓鱼城保卫战长达36年,成为中外战争史上罕见的以弱胜强的典范。

从地理位置看,该衙署建筑遗址位于易守难攻的山头,围墙外就是陡峭崖壁,超出了蒙军弓箭和投石机的射程。袁东山认为,这可以判断出,该衙署应该是钓鱼城抗蒙指挥中心的重要组成部分。

在衙署内部,考古人员发现了园林式的景观。“遗址中还有数个八角形、直径近2米的巨大石墩,这些都充分体现了宋代建筑的人文情怀。”袁东山说。

据新华社



重庆发现衙署遗址 位于钓鱼城蒙古大汗蒙哥葬身地

拐卖22名儿童 谭永志被执行死刑

近日,河南省郑州市中级人民法院根据最高人民法院院长下达的执行死刑命令,对拐卖22名儿童的罪犯谭永志依法执行死刑。2008年2月至2013年4月,谭永志伙同黄玉琴、吴小堂(均系同案被告人,已判刑)等人从云南省文山壮族苗族自治州等地收买婴儿22人,运送至河南省中牟县等地贩卖,给谭爱敏、王章坤(均系同案被告人,已判刑)等人,上述婴儿的亲生父母至今未查找到。

据介绍,谭永志积极预谋,主动联系云南等地的人贩子收买婴儿并四处寻找买主,在共同犯罪中作用最为突出,系罪责最为严重的主犯,被第一、二

审法院以拐卖儿童罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

对于拐卖儿童犯罪,人民法院历来坚持依法从严惩处的立场。2010年,最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合颁布《关于依法惩治拐卖妇女、儿童犯罪的意见》,加大了对拐卖妇女、儿童犯罪的打击力度,随着持续依法严惩及综合治理措施的逐步落实,此类犯罪逐渐得以遏制。

2015年,全国法院审结拐卖妇女、儿童犯罪案件853件,判处刑罚1362人,与2012年审结1918件、判处刑罚2801人相比,下降50%以上。据新华社

解读

依据《中国共产党纪律处分条例》,对严重违纪的被审查人,按照规定给予党纪重处分,比如说撤销党内职务,留党察看,开除党籍,同时在职务上进行重大